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Studii biblice 

Lecția pentru februarie 1 

Zidirea Trupului lui Cristos 

Versete cheie: „El a dat pe unii apostoli, pe alții 
prooroci, pe alții evangheliști, pe alții păstori și 
învățători, pentru desăvârșirea sfinților, pentru 

lucrarea slujirii, pentru zidirea trupului lui 
Cristos.” 

Efeseni 4:11,12 

Pasaje biblice selectate: 
Efeseni 4:11-16 

La începutul acestui capitol, Pavel îi imploră pe 
credincioși să „trăiască o viață demnă de chemarea 
pe care au primit-o” (Efeseni 4:1). Aceasta se referă 
la convertirea cuiva la creștinism. Vocația unui 
creștin adevărat depășește ocupațiile obișnuite. Ea 
implică acceptarea și manifestarea valorilor 
credinței, iubirii, iertării, slujirii, sacrificiului și unității 
în fiecare aspect al vieții. 

„Străduiți-vă să păstrați unitatea Duhului în legătura 
păcii. Este un singur trup și un singur Duh, așa cum 
ați fost chemați într-o singură speranță a chemării 
voastre; un singur Domn, o singură credință, un 
singur botez, un singur Dumnezeu și Tată al tuturor, 
care este peste toate, prin toate și în voi toți.” 
(Efeseni 4:3-6) . Aceste versete subliniază că nu ar 
trebui să existe spirit de sectarism printre cei care 
sunt creștini devotați. Toți aceștia îl vor recunoaște 



 

Zorile 16 

pe Cristos ca liderul lor și că Tatăl etern este 
Creatorul sau Prima Cauză. Prin urmare, ideea unei 
trinități de zei egali este contrară Scripturilor. 

După ce Cristos s-a înălțat la cer, Duhul Sfânt a 
coborât asupra Bisericii primare în ziua Cincizecimii. 
(Faptele Apostolilor 1:1-4,9-14; 2:1-4). În acel 
moment, diverse daruri au fost împărtășite urmașilor 
Domnului, în special apostolilor, care erau 
reprezentanți ai lui Dumnezeu inspirați divin. 
Lucrurile pe care le-au învățat și le-au scris aveau 
scopul de a-i călăuzi pe credincioșii consacrați pe 
parcursul șederii lor pământești. Efeseni 4:7-10 

Versetele noastre cheie subliniază funcțiile de 
conducere spirituală pe care Domnul le-a stabilit 
pentru a-i echipa pe sfinții din Veacul Evanghelic în 
lucrarea lor de slujire, așa cum a rânduit Dumnezeu. 
Pavel spune că această slujire era pentru „zidirea 
[sau edificarea] trupului lui Cristos”. Mulți au apreciat 
privilegiul de a răspunde invitației de a deveni 
moștenitori împreună cu Cristos în împărăția Sa 
viitoare, în virtutea consacrării și nașterii lor din 
Duhul. În prezent, acești creștini se adună la întâlniri, 
convenții, comuniuni și se angajează în studiu 
personal și rugăciune, în timp ce se străduiesc să 
îndeplinească cu credincioșie legământul lor de 
sacrificiu. 

Cât de binecuvântați suntem că am primit marele 
privilegiu de a ne consacra viețile acum, în acest 
„timp acceptabil” (2 Corinteni 6:2). Este o 
oportunitate care sfidează orice descriere. Mare ar 
trebui să fie umilința noastră, care recunoaște o 
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perspectivă atât de înălțată la care noi înșine nu am 
putea aspira niciodată. 

În aceste „zile din urmă”, putem reflecta asupra 
moștenirii minunate de a fi ajuns la cunoașterea și 
aprecierea „adevărului prezent” (2 Petru 1:12,13). 
Multe dintre învățăturile acceptate de cei din cadrul 
comunității noastre reflectă caracterul magnific al 
Tatălui Ceresc. Trebuie să ne amintim, însă, că 
scopul final al faptului că am primit o astfel de 
înțelegere nu este doar acela de a ne oferi o 
cunoaștere intelectuală a planului lui Dumnezeu. 
Mai mult decât atât, este acela de a ne ajuta în 
procesul de transformare, pentru ca, prin influența 
sfințitoare a Duhului Sfânt, să putem dezvolta un 
caracter asemănător cu al lui Cristos și să căutăm 
„zidirea trupului lui Cristos”.  

Să acordăm o mare atenție acestor chestiuni pentru 
a ne asigura chemarea și alegerea. Dacă vom fi 
credincioși, vom participa în cele din urmă la 
lucrarea de împăcare a omenirii cu Tatăl Ceresc, pe 
măsură ce oamenii vor fi restaurați la perfecțiunea 
pierdută în Eden. 2 Petru 1:10,11 

  


	Articol principal
	Piatra care este încă respinsă

	Studii biblice
	Zidirea Trupului lui Cristos
	Botezul creștin
	Ziua Sabatului
	A trăi cu generozitate

	Viața și doctrina creștină
	Un nou legământ


